

Church near: Discover all the churches near you in the USA

First Church of God In Christ - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 01/06/25	Hits: 9
Comments: 0	See comments
Votes: 1	Score: 5

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/first-church-of-god-in-christ-fairbanks_363442.php



Alaska Near Fairbanks

First Church of God In Christ - Fairbanks

Exploring the Church of Christ: First Church of God In Christ in Fairbanks, Alaska

The **First Church of God In Christ** located in Fairbanks, Alaska, is a welcoming community that serves not only its members but also the broader community. One of the standout features of this church is its commitment to **accessibility**.

Accessibility Features

For visitors and congregants with mobility challenges, the church offers a

wheelchair-accessible entrance. This thoughtful design ensures that everyone can participate in worship services and community activities without barriers. In addition to the main entrance, the church also provides a **wheelchair-accessible car park**. This feature makes it easier for individuals using wheelchairs to access the building safely and conveniently. The parking area is designed to accommodate those who require additional support while navigating the space.

A Community Hub

The First Church of God In Christ is more than just a place of worship; it's a community hub where people come together to share faith, fellowship, and support. The focus on **accessibility** demonstrates the church's dedication to inclusivity, ensuring that all members of the community feel welcomed and valued. With its accessible facilities, the church encourages participation from everyone, fostering a sense of belonging and unity among its members. Whether you are attending a service, participating in community outreach, or simply visiting, the thoughtful design of the church's infrastructure plays a pivotal role in enhancing the overall experience.

Conclusion

In summary, the **First Church of God In Christ** in Fairbanks, Alaska, stands out for its commitment to accessibility. With features like a **wheelchair-accessible entrance** and **wheelchair-accessible car park**, the church ensures that all individuals have the opportunity to engage fully with their faith and community. This approach not only enhances worship experiences but also strengthens the bonds among congregants, making it a truly inclusive space for all.

You can visit us at the address:

308 Ladd Ave, 99701 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone number of this **Church of Christ** is <u>+1907-452-6835</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-452-6835</u>

In case you want to alter any information that you think is not precise related to this page, we kindly request forward a message so that we will correct it as soon as possible. With anticipation we appreciate it.

Images



First church of god in christ fairbanks

Tags

Wheelchair-accessible car park, Accessibility, Wheelchair-accessible entrance

Related content

4.6 *	Fairbanks First Church of the Nazarene - Fairbanks
5.0 *	First United Methodist Church - Fairbanks
5.0 *	Fairbanks Alaska Temple - Fairbanks
4.9 *	First State Baptist Church - Wilmington
5.0 *	Christ First United Methodist Church - Wasilla
4.4 *	First & Central Presbyterian Church - Wilmington
4.7 *	First Baptist Church of Seaford - Seaford
4.7 *	The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints - Fairbanks
3.9 *	Blades-First Haitian Church of God - Blades
4.5 *	South Fairbanks Assembly of God - Fairbanks

Categories

ak	
alaska	

de		
delaware		
maryland		
michigan		
new jersey		
pennsylvania		